

【谁来管一管这样的工地】

工地围墙裂缝两指宽

墙体倾斜 行人心惊『过危墙』



施工要注意安全,工地围墙也需要安全。昨天,网友“金鸣”在新民网上海滩微博上反映,浦连路近江航路有一处工地,靠近人行道的墙面上有近百条明显裂缝,最严重处有两指宽(见上图 曹文清摄),让路过此处的市民“吓势势”。

“金鸣”说,这处工地已经存在近一年。前不久他路过时发现墙面上有不少裂缝,从上方一直蔓延到墙根,仔细一数有十条之多,不少砖块也开始松动。“附近居民去买菜都要从这里经过,不少都是动作迟缓的老年人,万一哪天墙倒砸到人,后果真是不敢想。”

记者在现场看到,这道危墙大约有50米长,其中一段被漆成了蓝色。墙体上,每隔数米就有一道裂缝清晰可见,最宽的一道位于墙体中间位置,能插进两根手指,两端的墙面已明显错位,露出内部灰白色的砖块。更危险的是,墙体并非完全垂直,已与地面形成了倾斜的角度。记者看到,不少过路人走到这一段时都会刻意保持距离,甚至走上车行道。

围墙上开着一道大门,上面写着“河北建工”的字样。走进门内,原来这里是一处供建筑工人休息的场地,里面搭着一排简易房屋。记者找到了其中的一名办公室职员,但他对外墙的安全隐患似乎并不十分在意。“这墙应该不会出什么事。等那边施工结束这里就拆了,也就再过几个月时间。”在记者的一再追问下,这名职员答应会想办法处理。

采访中,记者发现浦连路上令人捏把汗的危墙还不止这一处。临近三鲁公路处有一片被拆除的荒地已是杂草丛生,旁边一溜破破烂烂的砖墙却不知为何留了下来。墙体时有时无,已残缺不全,还有许多大窟窿。碎落的砖块掉落在四周,而残垣断壁旁就是一处公交车站。

“已经看到了裂缝,就应该尽快修补!”网友表示,希望有关单位能“从内到外”杜绝隐患,勿让围墙成危墙。 本报记者 曹文清



空气污浊 市民闯关『粉尘路』

欧尚超市装修不歇业

满室粉尘,空气污浊,这样的场景近日发生在欧尚长阳店。有市民向本报反映,欧尚长阳店装修改建,市民进超市购物竟需走过“粉尘路”。

10月30日下午,记者来到欧尚超市。一走进超市大门,马上有一种“烟雾缭绕”的感觉。空气中还弥漫着装修材料的气味,切割地砖的声音不绝于耳。

1楼大部分区域都遮起了围挡,里面是施工区域,工人忙进忙出。记者顺着施工围挡隔出的通道走了100多米,终于来到隐藏在深处的超市入口。一路上,掩鼻而过的顾客很多(见上图 陈浩摄),有的大人甚至一路将孩子“捂”至超市入口。“到超市买点东西,这段‘粉尘路’是必须要走的。”顾客殷先生说。而1楼尚余几家店铺,如85度C、味干拉面、DQ等依旧营业,营业员天天“吃灰”。

超市1-2楼的营业区域与施工区域尽管有一定距离,也受到了波及。不仅服务台上一层灰,货架上的不少商品也未能幸免,被薄薄的一层灰覆盖。

不少顾客认为,超市装修无可厚非,但应尽量不影响购物环境。“应该做到全封闭施工,防止粉尘污染。”

10月30日下午,超市相关负责人在前台入口处接待了记者采访。她说,欧尚超市最近考虑调整商业模式,构想建设Shopping Mall(超大规模购物中心)。以后1楼大部分为商铺,1-2楼是超市,原来用作办公区域的3楼也将全是商铺。对方介绍,1楼的装修改建最先开始,估计11月中旬结束;2楼改动的地方较少,3楼装修还未开始。

针对顾客投诉粉尘影响购物环境一事,“粉尘不厉害的”,她又说:“施工嘛,有点粉尘无法避免。”不过,据对方保守估计,因施工和粉尘等原因,最近客流量已减少近10%。针对读者反映的问题,她说只能尽量向上级领导反映,与施工队协调。 本报记者 陈浩

突发新闻
热线:962288
微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
短信报料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

“拦路虎”挡住骑车人

华池路店铺广告牌占非机动车道

本报讯(记者 房浩 陆常青)沿街店铺为招揽生意,竟不约而同将广告牌搬上了非机动车道。昨天,网友“一鱼”在新民网上海滩微博上反映,华池路旬阳路口非机动车道被占,交通状况一片混乱。

昨天下午,记者看到,华池路南侧非机动车道内,七八个广告牌一字排开,广告内容多为修车、洗衣、黄金加工等,均为沿街店铺所设。这些广告牌高约1米,宽约0.5米,下端由铁架支撑。不少店家为防止广告牌被风吹倒,还找来砖块支撑。

据附近居民介绍,起初这些广告牌仅竖在店铺门口,但后来有店主为了吸引人气,增加“曝光率”,将广告牌移至非机动车道上,其他店主也纷纷跟进,久而久之,便成了如今这副模样。

但如此一来,华池路上的交通可就乱了套。许多骑车人因无路可走,只能驶入机动车道。居民希望,有关部门能尽快到场查看,移走这些“拦路虎”。

图为摆放在非机动车道的广告牌让骑车人“无路可走” 房浩 摄

一学生凌晨欲离校 二楼跳下腰椎骨折

本报讯(记者屠仕超 王勤俭)凌晨想外出,而宿舍大门已关闭,情急之下,一学生竟从2楼窗台跳下,导致腰椎粉碎性骨折。今天凌晨0时30分许,南汇大学城一学校内发生了令人唏嘘的一幕。

这名男学生今年19岁。由于外出需向辅导员报告,而他不想惊动学校,于是冒险从宿舍2楼窗台一跃而下。不料,由于落地不稳,导致受伤。今天上午,记者致电收治伤员的医院,医护人员透露,这名学生因坠楼导致腰椎粉碎性骨折,双下肢感觉麻木,目前需手术治疗。

高速公路上旅游大巴司机突然昏迷 乘客手刹停车救下全车人

本报讯(新民网萧君玮 胡彦珣 记者屠仕超 王勤俭)昨天下午3时30分许,一辆上海牌照大巴车在G15高速公路发生意外:大巴车司机突然昏迷,坐在前排的乘客发现情况后,紧急之下抓住方向盘,拉起手刹,才停下大巴车,化险为夷,车上乘客均没有受伤。大巴车司机最终抢救无效死亡。

据了解,这辆大巴车是上海某单位的员工旅游包车,前往嘉兴一日游,车上有游客19人。下午2时40分许,车辆离开景区返沪。下午

3时30分左右,导游和乘客发现司机情况异常,踩油门时断时续,不多会儿竟昏迷不醒。司机昏迷时,车辆失控撞向右侧路肩及护栏,并摇摇摆摆穿过3条车道撞上左侧护栏,情况十分危急。导游见状大声叫醒车上大多在睡觉的乘客。

车上一名曾为单位驾驶员的游客立即冲上前去,因驾驶员的脚放在刹车板上,外加被安全带“绑”在座位上,旁人无法将其拉开,这位游客只能一边把住方向盘,一边

拉动手刹慢慢减速,最终大巴停靠在路边。车上乘客立即报警,等待救援。

嘉兴高速交警及120急救车到场后,与车上游客一起敲碎车窗玻璃,并将驾驶员抬出送医。此时,驾驶员已呼吸、心跳全无,车辆随后被开往附近休息区。

这辆大巴属于南光(上海)国际旅行社有限公司,昏迷的司机今年39岁。旅行社方面消息称,车上19名乘客均未受伤,目前公司已派出车辆将游客接回。



热线专递 >>>

【轨道交通“不禁烟”】

昨晚10时:读者徐先生来电反映,他在三号线虹口足球场站换乘八号线时看到有人在通道内抽烟,地铁站工作人员却视而不见,不加劝阻。 屠仕超 王勤俭 整理

公交司机透露行业防窃“暗语”

一句提醒连说三遍 = “小偷来了”

本报讯(记者 王勤俭 屠仕超)天气转凉,大家衣服穿得多了,对身上物品的感觉也逐渐减弱,乘公交车的时候,容易被一些不法分子盯上。此时,你要注意:在公交车上,有一句“暗语”,是驾驶员专门提醒乘客当心小偷的。

“乘客注意了,车子进站了,请大家尽量往里面走,东西放在前面,自己看好自己的东西”。这句话是不是很耳熟?但如果驾驶员连续讲三遍这句话,它的含义就不一样了——那就是在提醒乘客,有小偷出现了,大家要当心。

巴士电车公交25路驾驶员翁芳芳告诉记者:当小偷出现时,我就开始提醒乘客,多讲几遍,引起大家都注意。公交驾驶员在工作期间,经常碰到小偷上车偷东西,他们对

一些经常作案的小偷,也很脸熟,但如果直接喊“有小偷”的话,可能会激怒小偷,可不喊的话,乘客乘车又不安全。于是,驾驶员就私下约定,把平常需要提醒乘客的一句话,重复三遍,以此作为一个暗号,提醒乘客车内有小偷。一些小偷听到驾驶员的“暗语”,感觉自己的企图被人发觉了,也可能不敢在车上出手。

生物医药
上海国际医学园区
www.simz.gov.cn 招商热线:86-021-38019333

公告

尊敬的客户:
为更好地服务客户,上海市电力公司自2012年11月6日起对部分供电营业区域进行重新划分调整,具体说明如下:
一、原由市区供电公司提供供电服务的徐汇区客户,全部划归市南供电公司提供供电服务;
二、原由市区供电公司提供供电服务的闸北区、普陀区客户,全部划归市北供电公司提供供电服务;
三、原由市北供电公司提供供电服务的虹口区客户,全部划归市区供电公司提供供电服务;
四、原由市北供电公司提供供电服务的嘉定区客户,全部划归嘉定供电公司提供供电服务;
五、原由市区、嘉定供电公司提供供电服务的闵行区客户,全部划归市南供电公司提供供电服务。
为做好供电营业区域重新划分调整工作,上海市电力公司将于2012年11月3日(星期六)18:00至11月5日(星期一)23:00进行营销业务应用系统升级,期间系统暂停使用,对外查询服务暂停,网上付费、银行直连终端付费及POS机刷卡支付方式自11月3日(星期六)0:00至11月5日(星期一)23:00暂停使用,各营业网点、95598服务热线的业务办理将因此受到影响。为减少您的等候时间,我们诚挚请您尽量错开在此期间办理业务,由此给您带来的不便敬请谅解!
如有任何疑问,您可致电我公司供电服务热线95598垂询,您也可以登录我公司95598网上营业厅(http://95598.sh.sgcc.com.cn)查询服务网点信息。
衷心感谢您的理解与支持!
特此公告

上海市电力公司
二〇一二年十月三十一日